
 

 

1ο Ενημερωτικό Δελτίο Agriskills - Μάρτιος 2022: 

Agriskills – Επιχειρηματικές Δεξιότητες για την Ψηφιακοποίηση της 

Γεωργίας 

 

Αγαπητή κοινότητα AgriSkills,  

 

Αυτό είναι το πρώτο ενημερωτικό δελτίο για να κρατάμε τα μέλη της κοινότητάς μας  ενήμερα 

για την πρόοδο του έργου, τα επιτευχθέντα ορόσημα και τις επερχόμενες εκδηλώσεις. 

Το « AgriSkills – Επιχειρηματικές Δεξιότητες για την Ψηφιακοποίηση της Γεωργίας» είναι ένα 

Ευρωπαϊκό έργο που χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ και στοχεύει 

στην υποστήριξη της βιώσιμης ανάπτυξης στις αγροτικές περιοχές σε περιφερειακό επίπεδο 

στην Ευρώπη.  

 

Στόχος του έργου 

Βασικός μας στόχος είναι η ενίσχυση του ψηφιακού μετασχηματισμού στη γεωργία και η 

δημιουργία ενός προγράμματος κατάρτισης για επιχειρηματικές δεξιότητες για εργασία και 

εφαρμογή ψηφιακής γεωργίας ακριβείας και έξυπνης γεωργίας.  

 

Η ομάδα του έργου 

Πίσω από το AgriSkills, είμαστε πέντε Ευρωπαίοι εταίροι από τη Γερμανία, την Ελλάδα, τη 

Βόρεια Μακεδονία, την Αυστρία και τη Σλοβενία που εργάζονται από κοινού έχοντας ως 

αποστολή την υποστήριξη της βιώσιμης ανάπτυξης στις αγροτικές περιοχές σε περιφερειακό 

επίπεδο στην Ευρώπη. 

 

Η ομάδα μας διαθέτει τεράστια εμπειρία στην επιχειρηματική ανάπτυξη, την επαγγελματική 

κατάρτιση, τις ψηφιακές τεχνολογίες και την περιφερειακή ανάπτυξη. Στόχος μας είναι να 

τονώσουμε την ευαισθητοποίηση και τη γνώση των παραγόντων στον τομέα των ψηφιακών 



 

 

και επιχειρηματικών δεξιοτήτων που είναι απαραίτητες για την εφαρμογή καινοτόμων 

ψηφιακών τεχνολογιών. 

 

Αποστολή μας 

Αποστολή μας είναι να προωθήσουμε τη βιώσιμη αγροτική ανάπτυξη σε όλη την Ευρώπη, 

προωθώντας τη μετατροπή της γεωργίας στις ευρωπαϊκές αγροτικές κοινότητες σε ζωντανούς 

κόμβους επιχειρηματικών δεξιοτήτων και καινοτομίας, δημιουργώντας έτσι ένα δυναμικό 

περιβάλλον μάθησης σε περιφερειακό επίπεδο. 

 

Αποτελέσματα του έργου 

✓ Έρευνα και μελέτη των πραγματικών αναγκών για την ανάπτυξη αναβαθμισμένων 

γνώσεων και ικανοτήτων που είναι επωφελείς για τη χρήση και υιοθέτηση ψηφιακών 

τεχνολογιών στη γεωργική παραγωγή και διαχείριση· 

✓ Πρόγραμμα εκπαίδευσης AgriSkills για αυτομάθηση ή μικτή μάθηση, με πέντε 

ενότητες, σε όλο το φάσμα των ψηφιακών ευκαιριών στη γεωργία· 

✓ Κατάλογος αναφοράς AgriSkills με επιλεγμένες καλές πρακτικές και show cases που 

προωθούν εμπνευσμένες πρωτοβουλίες με ιδιαίτερη έμφαση στην προώθηση της 

επιχειρηματικής ανάπτυξης· 

✓ Πλατφόρμα Ηλεκτρονικής μάθησης ως εικονικό περιβάλλον για διαδραστικά 

διαδικτυακά μαθήματα για τη διευκόλυνση της αυτομάθησης και της Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ) στον τομέα της Ψηφιακής Γεωργίας· 

✓ Διοργάνωση εκδηλώσεων προώθησης και προβολής για την ευαισθητοποίηση, την 

ανταλλαγή εμπειριών και καλών πρακτικών στον ψηφιακό μετασχηματισμό στη 

γεωργία. 

 

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας  https://agriskills40.com/, και ξεκινήστε το ταξίδι! 

Ελάτε μαζί μας σε αυτή τη μετασχηματιστική εκπαιδευτική εμπειρία και αγκαλιάστε τις 

ευκαιρίες που παρουσιάζει η Ψηφιακή Γεωργία. Το AgriSkills δεν θα είναι απλώς ένα 

μάθημα, θα είναι μια πρωτοβουλία με γνώμονα την κοινότητα, που θα φέρει κοντά άτομα με 

πάθος για τη διαμόρφωση του μέλλοντος της γεωργίας. 

https://agriskills40.com/

